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Le projet « Discover Our Europe (n° 614886) »
a été financé par l'Union européenne
dans le cadre du programme "L'Europe pour les citoyens"

Volet 2, Mesure 2.3 – "Projets de la société civile"

Activités préparatoires : L’activité impliquait les 8 organisations partenaires, mobilisant 11 participants.
Lieu/dates : Aix-en-Provence, le 12/03/2020
Brève description : Le kick-off meeting du projet DOE a permis de cadrer l’ensemble des événements qui ont ensuite eu lieu pendant toute la durée du projet. Les 8 partenaires des 7 pays partenaires se sont mis d’accord sur l’architecture des évènements qui devaient se dérouler sur 2 jours : le 1er jour sous la forme d’intervention dans des écoles, et le 2nd sous la forme de conférences, tables rondes et ateliers. L’agenda provisoire du projet a été validé (celui-ci a par la suite été modifié en raison de la pandémie de Covid-19) et les questions relatives aux dépenses et aux ont été abordées

Évènements :
8 évènements ont été mis en œuvre dans le cadre de ce projet :

Évènement 1 
Participation : Il a permis de réunir 119 citoyens, dont 99 provenant de la ville de Tîrgu Neamt (Roumanie), 4 de la ville de Pertuis (France), 3 de la ville de Marseille (France), 3 de la ville de (Espagne), 3 de la ville de Porto (Portugal), 3 de la ville de Novo Mesto (Slovénie), 2 de la ville de Hódmezővásárhely (Hongrie), et 2 de la ville de Pegeia (Chypre)
Lieu/Date : l’événement a eu lieu à Stefan cel Mare National College (Tîrgu Neamt, Roumanie) et en ligne du 25/03/2021 au 26/03/2021. 
Description succincte : Il a été consacré à l’organisation de deux ateliers portant sur les opportunités de mobilité dans le cadre des programmes européens pour les étudiants. Une conférence internationale a également eu lieu, sur les thématiques de l’intervention de l’UE au niveau local et sur les financements européens. Une discussion autour de l’euroscepticisme a ensuite été menée. 




Évènement 2
Participation : Il a permis de réunir 87 citoyens, dont 45 provenant de France, 18 d’Espagne, 8 de Roumanie, 4 de Slovénie, 4 de Hongrie, 3 de Belgique, 1 de Chypre, 1 du Portugal, 1 d’Allemagne, 1 de Biélorussie et 1 des Etats-Unis. Il a également permis de réunir 62 élèves français lors de l’intervention au collège.
Lieu/Date : l’événement a eu lieu en ligne et à Collège Marcel Pagnol (Pertuis, France) du 05/05/2021 au 11/05/2021. 
Description succincte : Il a été consacré à une série de conférences et d’ateliers portant sur la citoyenneté européenne, l’initiative citoyenne européenne, l’État de droit, la mobilité européenne et le pacte vert européen. L’intervention au collège Marcel Pagnol a permis aux élèves de découvrir l’UE et ses actions. 

Évènement 3
Participation : Il a permis de réunir 71 citoyens, dont 45 provenant Hongrie, 8 de France, 3 de Chypre, 4 de Roumanie, 3 du Portugal, 4 d’Espagne et 4 de Slovénie. Il a également réuni 58 étudiants Hongrois lors de la présentation à l’école de Hódmezővásárhely.
Lieu/Date : l’événement a eu lieu en ligne et à Bethlen Gabor Grammar School (Hódmezővásárhely, Hongrie) les 7 et 11 juin 2021.
Description succincte : Il a été consacré à une conférence internationale en ligne mêlée à des ateliers portant sur l’intégration européenne, le fonctionnement de l’UE, l’euroscepticisme et les opportunités qu’offre l’UE aux jeunes. Une présentation sur le fonctionnement de l’UE a également eu lieu à l’école. 

Évènement 4
Participation : Il a permis de réunir 121 participants au total personnes dont 56 provenant du Portugal pour le premier jour. Il a également réuni 45 participants de Ermesinde Highschool au Portugal le second jour. À ces totaux se rajoute 3 participants de Hongrie (présentiel), 6 de France (3 présentiel et 3 en ligne), 3 de Chypre (en ligne), 2 de Roumanie (en ligne), 3 d’Espagne (en ligne) et 3 de Slovénie (en ligne).
Lieu/Date : l’événement a eu lieu en ligne et au Campo Highschool ainsi qu’au Ermesinde Parish Council (Ermesinde, Portugal) du 28/10/2021 au 29/10/2021.
Description succincte : Il a été consacré à des conférences et ateliers sur le programme Erasmus comprenant un historique et des témoignage, l’État de droit dans l’UE et des jeux interactifs portant sur l’UE.




Évènement 5
Participation : Il a permis de réunir 81 personnes, dont 68 provenant d’Espagne, 2 du Portugal, 2 de Hongrie, 3 de France, 2 de Chypre, 2 de Roumanie et 2 de Slovénie. 
Lieu/Date : l’événement a eu lieu entièrement en ligne (et organisé par le partenaire espagnol) le 30/11/2021. 
Description succincte : Il a été consacré à une conférence principalement portée sur les opportunités de mobilité dans l’UE et sur les bonnes pratiques dans les projets de mobilité. Une partie de la conférence a été consacrée à aux opportunités de carrières. 

Évènement 6
Participation : Il a permis de réunir 298 personnes dont 277 provenant de Slovénie, 3 d’Espagne, 3 du Portugal, 3 de Hongrie, 6 de France, 3 de Chypre, et 3 de Roumanie.
Lieu/Date : l’événement a eu lieu entièrement en ligne (et organisé par le partenaire slovène) du 15/03/2022 au 16/03/2022. 
Description succincte : Il a été consacré à des conférences et tables rondes sur les programmes européens, les bonnes pratiques en matière d’intégration des migrants et sur les opportunités de mobilité pour les jeunes. Une partie de l’événement portait sur le programme CERV et un atelier a été organisé afin de mieux connaître les attentes des citoyens européens. 

Évènement 7
Participation : Il a permis de réunir 55 personnes dont 34 provenant de Chypre, 3 de Slovénie, 3 d’Espagne, 3 du Portugal, 3 de Hongrie, 6 de France et 3 de Roumanie. 
Lieu/Date : l’événement a eu lieu à la mairie de Pegeia (Pegeia, Chypre) du 28/04/2022 au 29/04/2022. 
Description succincte : Il a été consacré à une conférence sur la gestion de l’immigration à Chypre, les problématiques que cela révèle et les mesures existantes pour soutenir les migrants. Un parallèle a été fait en présentant le plan d’action de la Commission européenne sur l’intégration et l’inclusion pour 2021-2027. Une visite d’étude a également été organisé au centre d’information des migrants.

Évènement 8
Participation : Il a permis de réunir 450 personnes dont 432 provenant de France, 3 de Chypre, 3 de Slovénie, 3 d’Espagne, 3 du Portugal, 3 de Hongrie, et 3 de Roumanie. 
Lieu/Date : l’événement a eu lieu à Marseille, France, du 12/05/2022 au 13/05/2022. 
Description succincte : Il a été consacré à une « anti-conférence », où tous les participants ont pu donner leur point de vue sur l’euroscepticisme, ses causes et les solutions existantes. La deuxième journée a été consacrée à une présentation des programmes de mobilité pour les lycéens et étudiants ainsi qu’un Kahoot géant.
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